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Se ' ' • . •• • azópolis a 6ª Sessão Ordinária, com 1mcio às 17h:30 h sob 
a Presidência do Vereador Adilson de Paula. O Presidente desejou boa noite aos 
Vereadores, ao Prefeito municipal presente, aos servidores da Câmara e aos internautas 
que nos assistem, em seguida proferiu as palavras: " Sob a proteção de Deus e em nome do 
povo brazopolense, iniciamos nossos trabalhos legislativos". O Presidente pediu a 
Secretária da Câmara, Ver. Leilane de Almeida que verifique o quórum, verificado, o 
Presidente pediu a Ver. Leilane que fizesse a leitura das correspondências recebidas; 
Ofício 049/2021 do Poder Executivo e Ofício 17/2021 do Instituto de Previdência Municipal 
(BRASPREV), em seguida solicitou ao Vice Presidente da Mesa Diretora Ver. Sérgio 
Pelegrino que fizesse a leitura das Correspondências enviadas: Ofício 014/2021 , 015/2021 
E O 16/2021 para o Deputado Dr. Paulo; o 17 /2021 ao Poder Executivo. Foram lidos os 
Pedidos de Providências e Requerimento de Informação: encaminhado ao Poder Executivo. 
Pedido 04/2021 Ver. Adriano Simões e Vér. Edsson Ribeiro; 04/2021 Ver. Carlos Adilson; 
05/2021 Ver. Sérgio Pelegrino e Requerimento de Informação do Ver. Adriano Simões. Em 
seguida o Presidente fez a leitura do Projeto de Lei nº 009/2021 que "Ratifica protocolo 
de intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir 
vacinas para combate à pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e 
equipamentos na área da saúde. " Em seguida a Vereadora Leilane de Almeida fez a 
leitura da justificativa do referido Projeto. Antes da distribuição do . Projeto de Lei nº 
009/2021 para as Comissões para emissão de pareceres, o Presidente convidou para usar 
a Tribuna o Prefeito Municipai Carlos Alberto Morais, onde o mesmo fez explanação ampla 
dos dados sobre a Covid 19 e falou sobre o Projeto de Lei nº009/2021. Após as 
explicações do Prefeito Municipal, fizeram uso da palavra Ver. Wagner Pereira, Ver. Ver. 
Sérgio Pelegrino, Ver. Adriano Simões. Em seguida o Presidente distribuiu o Projeto para a 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação ficando como Relator indicado pelo Presidente 
da Comissão Sr. Wagner Pereira o Ver. 1 ° Secretário, Ver. Gesse de Souza. Como Relator 
da Comissão de Finanças, Orçamento e Tomada de Constas, foi indicado para relator pelo 
Presidente da Comissão, Ver. Adriano Simões, o Ver. 1 ° Secretário Edsson Ribeiro e para 
Comissão de Saúde, Assistência Social e Cidadania, indicado pelo Presidente Carlos 
Adilson, o 1° Secretário Sr. Gesse de Souza. Em seguida o Presidente solicitou um 
intervalo de 1 o min para que as Comissões emitem seus pareceres. Retornando as 
Comissões e Assessoria Jurídica deram parecer favorável à aprovação do Projeto de Lei nº 
009/2021 que "Ratifica protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros, 
com a finalidade de adquirir vacinas para combate à pandemia do coronavírus; 
medicamentos, insumos e, equipamentos na área da saúde. " Em seguida o Presidente 
colocou o referido Projeto em discussão. Fizeram uso da palavra: Ver. Sérgio Pelegrino, Ver. 
Carlos Adilson, Ver. Wagner Pereira, Ver. Gesse de Souza, Ver. Leilane de Almeida. Logo 
após a discussão, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 009/2021 que "Ratifica 
protocolo de intenções firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de 
adquirir vacinas para combate à pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e 
equipamentos' na área da saúde, " em primeira votação, onde foi aprovado por. 
unanimidade, em seguida o Ver. Wagner Pereira pediu regime de urgência, sendo acatado 
o pedido de urgência por todos os Vereadores, o Presidente colocou o Projeto 009/2021 
em segunda votação. O Projeto de Lei nº 009/2021 que "Ratifica protocolo de intenções 
firmado entre Municípios brasileiros, com a finalidade de adquirir vacinas para 
combate à pandemia do coronavírus; medicamentos, insumos e equipamentos na 
área da saúde, " foi aprovado por 1,manimidade em primeira e segunda votação e irá a 
Sanção do Prefeito municipal. Logo após o Presidente fez a Leitura do Projeto de Lei do 
Executivo nº 006/2021~ 04, de março de 2021 ~ Consel~o~unicipa~-~.~---
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educação, Integrando o Conselho do FUNDES como Câmara e dá outras 
providências." Em seguida a Justificativa do referido Projeto foi lida pelo Presidente da 
Mesa Diretora Ver. Sérgio Pelegrino. Após a leitura, o Presidente distribuiu o Projeto 
nº00S/2021 para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação, nomeado como Relator, o 
Ver. Carlos Adilson; Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, nomeado Relator, a 
Ver. Cidinha Bernardo e Comissão de Educação, Cultura, Segurança Pública, Esportes e 
Direitos Humanos ficando como Relatora, Ver. Cidinha Bernardo. Foi lido também o Projeto 
de Lei nº00S/2021 de 04 de março de 2021. "Dispõe sobre a criação do Conselho 
Municipal de Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e 
Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da 
Educação - CACS/FUNDEB." O Presidente pediu ao Vice-Presidente da Mesa Diretora, 
Ver. Sérgio Pelegrino que fizesse a leitura da Justificativa do referido Projeto. Logo em 
seguida distribuiu para as Seguintes Comissões: Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação, nomeado como Relator o Ver. Gesse de Souza; Comissão de Finanças, 
Orçamentos e Tomada de Contas, nomeado como Relator, Ver. Edsson de Souza e 
Comissão de Educação, • Cultura, Segurança Pública, 
Esportes e Direitos Humanos, nomeada Relatora a Ver. Cidinha Bernardo. GRANDE 
EXPEDIENTE: Ver. Carlos Adilson abordou o boletim sobre os contaminados e número de 
mortes pelo Covid 19. Disse sentir triste porque agora crianças estão sendo contaminadas. 
Falou sobre o Decreto Municipal sobre as normas a serem seguidas para combate a 
pandemia e elogiou o Executivo pela fiscalização efetiva. Só que recebeu reclamações 
sobre como estão sendo feitas as abordagens. Pediu a população para ter conscientização 
porque a cidade vizinha nossa está na fase roxa e espera que Brazópolis não entre nessa 
fase. Pediu para cada um zelar por si mesmo e ao próximo, porque esta doença não pega 
só em idosos, jovens também estão sendo contaminados. É hora de darmos as mãos, sem 
siglas partidárias, temos que nos unir para combater a pandemia. Ver. Wagner Pereira leu 
o boletim do Covid 19 no município de Brazópolis. Chamou a atenção para a cidade de 
vizinha de Piranguinho que, em uma semana mais que dobrou os casos de contaminados, 
perigo eminente. Pediu a todos que usem máscaras, mantenham o distanciamento e álcool 
em gel. Falou que ontem dia 08 de março, foi o Dia Mundial da Mulher, parabenizou todas 
as mulheres do mundo inteiro, disse ver uma flor em cima da mesa, onde temos 5 mulheres 
na Câmara e essa orquídea são para eles, e tem a honra de tê-las aqui. Mulher foi escolhida 
por Deus para dar a vida, parabenizou as Vereadoras Leilane, Cidinha e as funcionárias da 
Câmara, Dona Eulália, Valéria e Bruna. Parabenizou todas as mulheres até chegar a mais 
importante de todas que é Nossa Senhora. Ver. Cidinha Bernardo falou direcionada as 
mulheres que estamos acostumados a dizer que não temos motivos para comemorar. "De 
fato a luta feminina por espaço, direitos e respeito ainda é longa e árdua. Temos ainda um 
longo caminho a percorrer na luta por nossos direitos e respeito. É preciso que você mulher 
tome consciência do seu valor e dos seus direitos e podemos fazer a diferença na sociedade 
e no meio em que estamos, seja família, no trabalho que você esteja. Precisamos lutar 
contra a violência às mulheres, seja ela física ou verbal. Há muitas mulheres entre nós que 
estão num relacionamento abusivo, tem problema do vício, seja do álcool ou das drogas. 
Aqui no nosso ,município já existe Lei municipal do Conselho da Mulher, embora ela esteja 
desativado no momento. Eu e a Ver. Leilane de Almeida, estaremos vendo uma forma de 
tirar esta lei do papel e fazer funcionar de fato, com politicas publicas voltado às mulheres. 
Parabenízou todas as mulheres . A você que acorda cedo, vai à luta para sustento da casa. 
A você que precisa de reinventar nessa pandemia para sobreviver. A você profissional, mãe 
e dona de casa que não tem tempo para você mesma. Você que sustenta a casa com fé e 
emoção. A você que sente na pele a discriminação, desmoralização, violência e que nunca 
desiste. " Parabenizou as mulheres e pediu a Deus que abençoe q cada uma e as proteja. 
Ver. Leilane Almeida fez jus as palavras da Ver. Cid-inha, para Vereadora a Ver. Cidinha é 
a maior representação para ela aqui na Câmara de valo~ ciais . ina~~~~::,,~~I~-~~ so_bre 
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a orquídea que está sobre a mesa que deu valor para mulher. Falou sobre a igualdade de 
drre·1tos para mu1hetes, e não gênero. Falou da muther da área rurat que arncta é 
discriminada, porque tudo está no nome do marido, mas quando ele sai para fazer uma 
venda ·de gado, é a mulher que continua na lavoura. Parabenizou a todas as mulheres e a 
todas a mulheres de Brazópolis que votaram nela, e que agora, elas representam 49,3% do 
eleitorado de brasopolense. Ver. Sérgio Pelegrino parabenizou pelo Dia Internacional da 
Mulher as Vereadora.s Cidinha e Leilane, as funci.onárias Dona Eul.álía, Va.léria e Bruna. Fica 
muito feliz em trabalhar com as duas Vereadoras. E que a luta é diária· e as mulheres são 
fortes e sempre sobressaem aos homens. Parabenizou a todas as mulheres do mundo, sua 
mãe, írmã e avós que não estão maís presentes entre nós. Ver. Adriano Simões 
mencionou sobre o Dia Internacional da Mulher, parabenizou as Vereadoras Cidinha 
Bernardo, Leilane de Almeida e as funcionárias da Câmara Dona Eulália, Valéria e Bruna. 
Falou sobre a representati'vidade das mulheres nesta Casa Legisratíva e exemplo para todos 
os Vereadores e exemplo para todas as mulheres de Brazópolis. Parabenizou sua mãe, 
esposa, filha, irmãs e que Deus abençoe todas as mulheres do mundo diariamente. 
Parabenizou em especial todas as mulheres do município de Brazópolis. Gesse de Souza 
parabenizou as Vereadoras Cidinha e Leilane pelo Dia Internacional da Mulheres, 
representando todas as mulheres -brasopolenses. Parabernzou sua mãe que completa 92 
anos no dia 1 o de março, esposa e todas as mulheres brasopolenses, essas mulheres são 
guerreiras. O Presidente leu uma mensagem do ex. Promotor de Justiça, Dr. Atílio 
Ferdinando, sobre um ataque a viatura de Polícia do município. O Presidente encerrou 
Sessão e convidou a todos para a 7ª Sessão Ordinária da Casa em 16 de março de 2021 às 
17:30 h. Eu, Leilane de Almeida lavrei a presente Ata, que depois de lida, e, se aprovada 
será assinada por todos e publicada no Mural da Câmara, também estará na íntegra na 
nossa página no Facebook. 
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